



Број: 179

Београд, 11.11.2010. године

МИНИСТАРСТВО ЗА РАД И СОЦИЈАЛНУ ПОЛИТИКУ
Министру Расиму Љајићу

11000 БЕОГРАД
Немањина 22 - 24

Господине министре,

Свесни Ваших обавеза не можемо а да Вам не укажемо на неизвршење Ваше обавезе коју Ви, не знамо из којих разлога, стављате по страни, а свесни сте да морате да донесете Решење о репрезентативности како Уније послодаваца Србије, тако и других синдикалних централа, јер је то неопходан корак у успостављању социјалног дијалога и изради гранских колективних уговора.

Господине министре,

Не знамо већ колико пута Вам скрећемо пажњу на неопходност доношења Решења, а чију последицу недефинисаног статуса поменутих организација осећају запослени у реалном сектору, али исто тако индиректно и остали запослени кроз мањак средстава у буџету Србије.

Несхватљиво је да се на један овако приземан начин лажемо, мислећи да је реални сектор нека друга класа људи са којима није проблем манипулисати. То Вама господине министре сигурно не служи на част, а верујте штети и будите уверени да ће Вам још више штетети. Не постоји ни један разлог да се разним неутемељеним манипулацијама избегне оно што је законом дефинисано, а у надлежности је Вашег министарства. Не требамо Вас потсећати да је куртоазно да на све наше апеле бар дате одговор.

Господине министре,

Немојте да се изненадите ако своје захтеве, који су искључиво у интересу запослених у реалном сектору, као и додатног обезбеђења средстава у буџету Републике Србије, потражимо на начин који предвиђа деловање синдиката свих грана у реалном сектору, а то не треба ни Вама ни нама.

С поштовањем,

САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ ПОЉОПРИВРЕДЕ – Драган Зарубица

САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ ХЕМИЈЕ И НЕМЕТАЛА – Љубиша Јаковљевић

САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ МЕТАЛАЦА – Зоран Вујковић

САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ ГРАЂЕВИНАРСТВА И ИГМ-а – Душко Вуковић

САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ ТРГОВИНЕ – Радослав Топаловић

САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ ШУМАРСТВА И ПРАРАДЕ ДРВЕТА – Радомир Стевић

САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ ЕНЕРГЕТИКЕ И ПЕТРОХЕМИЈЕ – Вељко Милошевић

САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ ТЕКСТИЛА, КОЖЕ И ОБУЏЕ – Радолка Јовановић

САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ ПУТНЕ ПРИВРЕДЕ – Соња Вукановић